

OTVOREN REKONSTRUISANI PUT PRUŽNI PRELAZ SEKULIĆI-GORICA

Dana 18.05.2015. godine predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković zvanično su otvorili rekonstruisani put pružni prelaz Sekulići-Gorica. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, ministar saobraćaja i pomorstva Ivan Brajović, poslanik Zoran Jelić, odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo Opštine Danilovgrad, brojne zvanice i građani.



Potpredsjednik opštine Danilovgrad Zoran Bošković u obraćanju prisutnima je istakao da je rekonstruisani put još jedan primjer uspješne saradnje Vlade Crne Gore, lokalne uprave i građana, kao i potvrda da Opština Danilovgrad realizuje projekte u skladu sa donešenim planovima. Ukazao je da se ovom saobraćajnicom vrijednosti više od 500.000 eura, između ostalog, rješava veoma bitan segment saobraćajnice koja se priključuje na put manastir Ostrog – manastir Ždrebaonik, te da su naselja Sekulići i Gorica dobili modernu saobraćajnicu bulevarskog tipa, kojom će pristizati i brojni turisti. Ovom prilikom se zahvalio Vladi Crne Gore i Direkciji javnih radova, na još jednom uspješno realizovanom projektu, kao i izvođaču radova, projektantu, nadzornom organu, ostalim subjektima koji su dali doprinos ovom projektu i građanima. Takođe, istakao je da se u narednom periodu

očekuje završetak objekata, kao što su taxi stajalište kod Autobuske stanice, park u Grbama, koji je finansiran od strane ambasade Ujedinjenih Arapskih Emirata i Opštine Danilovgrad, rekonstruisani Centar za kulturu, kao i Kuća meda u Grbama.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je nakon rekonstrukcije puta, koji spaja manastir Ostrog i manastir Ždrebaonik, a čija je investicija iznosila 4 miliona eura, bilo neophodno riješiti i problem uskog grla od Sekulića do Gorice. Ukazao je da je uz podršku Vlade Crne Gore i Direkcije javnih radova realizovana još jedna važna investicija, za koju je i Opština Danilovgrad izdvojila značajna sredstva, te da su i mještani dali svoj doprinos.

Direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković je ukazao da su radovi na rekonstrukciji saobraćajnice počeli avgusta 2014. godine, da je ista dužine 850 m, širine 6 m, te da je opremljena neophodnom infrastrukturom, kao što su javna rasvjeta, trotoar i odvod atmosferskih voda. Istakao je da uspješno završen projekat ove moderne sobračajnice, predstavlja jedan od projekata koje Direkcija javnih radova realizuje u saradnji sa Opštinom Danilovgrad.